

喝到一半就倒不出酒了

酒里漂着一截三厘米长蜡烛

本报 96706 热线消息(见习记者 邢志彬) 6月7日, 泰安一市民拨打本报热线反映, 他和朋友在饭店喝酒时, 在酒瓶中发现一截蜡烛。他先后与酒店和白酒生产厂家协商, 但一直没有得到满意的结果。7日, 记者见到家住乐园小区的赵先生, 他告诉记者, 前一段时间他与朋友在岱岳区一家酒店吃饭时, 购买了两瓶白酒, 在第二瓶白酒喝到一半时, 发

现倒不出酒来了, 向瓶子里一看, 发现一个带黑色线头的杂物, 仔细一看竟然是一截蜡烛。赵先生当场与酒店交涉, 酒店表示愿免掉酒水的消费, 想私了此事, 但赵先生没有同意。“我们不在乎赔偿, 万一健康出了问题怎么办, 我们更希望生产厂家能给出说法。”赵先生说。

酒店老板向赵先生手写了一张“酒水 2 瓶, 其中 1 瓶杂

物”的单据, 并帮赵先生联系到了这批酒水的生产厂家。赵先生说, 他找到生产厂家后, 厂家品质管理办公室的工作人员记录了酒盒上的批号和生产日期, 并承诺下午答复。“但是好几天了, 还是没有等到厂家答复。”赵先生说。

记者从瓶顶的小口向里看到, 瓶内还有三分之一剩余的白酒, 酒里漂浮着一块蜡烛, 大概有三厘米长, 蜡烛的线明显

有烧过的黑色痕迹。记者目测, 酒瓶瓶口的直径还不到一厘米, 窄于蜡烛的直径。记者试图联系酒店的老板, 得知因为季节原因, 这家酒店刚刚歇业, 老板不愿再谈论此事, 拒绝了采访。

记者带上这瓶白酒来到生产厂家, 工作人员告诉记者, 要先确认这瓶酒的真假再认定责任, 如果这瓶白酒剩余酒量超过一半, 就可以化验出全部的

指标与真品对比得出结论, 而如今剩余的酒量太少, 只够做一两项指标的化验, 化验的结果并不具备足够的说服力。随后, 这位工作人员又询问购买酒的地点, 并反复检查了这瓶酒的包装纸盒。他告诉记者, 这个产品的生产地址在另外一家分厂, 所以灌装和包装的流程暂时无法落实, 并不知道这款产品的酒瓶是否是回收利用的。

施工时妇女掉下五米深坑

摔伤腰和腿, 消防人员将她抬了上来



救援官兵将受伤妇女抬至担架上。本报记者, 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 李焱) 6月8日上午, 一位妇女和同事在东湖小区东侧一施工点安装管道, 在向 5 米深的坑中下放设备时, 不慎失去平衡掉进坑内, 腰部和腿部受伤。

8日上午 7 时 40 分左右, 泰安消防二中队救援官兵接到求救电话称, 一名妇女在东湖小区东侧的一施工地掉进了坑内, 救援官兵立即赶到

现场, 发现受伤的妇女躺在 5 米深的施工坑内, 一名男子在她身后搀扶着。救援官兵询问现场人员得知, 最近几天, 施工人员在铺设管道, 并开挖了 5 米深的坑以方便运输大型管道。上午, 该妇女和另外一名男子在地面上用绳子准备向坑内下放设备, 没想到操作中失去平衡, 设备把妇女通过绳子带了下去, 摔到了腰部和腿部。记者在现场注意到, 绳子还

拴着下面的一个重型设备, 一个铁架子也卡在坑内。

根据当时的情况, 妇女不能自行从地面上爬上来。救援官兵根据现场 120 急救人员的提示, 在坑内把她轻轻抬至担架上, 随后在现场人员的配合下, 将受伤妇女抬到急救车上。

上午 11 时左右, 记者再次来到该施工地时, 发现已无人员进行施工, 大坑也用白色的塑料布遮盖起来。

凌晨跌入奈河

身体多处受伤, 怀疑被人推下



本报 96706 热线消息

(记者 曹剑 通讯员 侯树虎) 6月8日凌晨 1 点多, 一中年女子从下河桥南侧西岸跌入河中, 身体多处受伤, 后被巡特警和消防官兵救起。该女子怀疑自己是被人推下奈河, 目前已经报案。

8日凌晨 1 点 40 分左右, 记者来到下河桥时, 落水女子正漂在水中, 并不停地发出痛苦的声音, 泰安市巡特警二大队三中队民警和泰安市公安消防支队官兵正在现场进行施救。两名消防队员先下到河底, 站在河岸上的队员将绳子一端固定在一棵树上, 并将担架送到河底。在消防队员将落水女子抬到担架上时, 记者看到该女子头部有大量血流出, 最终在众

人的努力下, 落水女子被救上岸来。记者发现, 该女子身上已湿透, 并且沾满了淤泥。早已等待一旁的 120 急救人员随即对她进行了简单救治, 并迅速送往泰安市中心医院。

发现落水者并报警的市民李志恒告诉记者, 8日凌晨 1 点 10 分左右, 他下班后回到了家中, 突然听见窗外有人在呼喊“救命”。一开始他以为听错了, 但是仔细一听确实有个女的在喊。李志恒判断有人落水了, 拿起家中的拖把便跑到了河岸边, 但河岸有近 4 米深, 李志恒并不能够救落水女子, 随即报警求助。

当天早晨, 记者来到泰安市中心医院了解到, 落水女子姓宁, 医护人员告诉记者, 宁女士的头部受伤, 右侧掀起一小块头皮, 腰部扭伤。当记者询问宁女士落水原因时, 宁女士说自己感觉是被人推下河中的。目前已经报案, 等待进一步调查。



众人合力救起落水女子。本报记者 曹剑 摄

一滴血 查过敏原

专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国 IVT 高科技过敏原检测系统, 只需患者少量血液, 就能精确查出体内过敏原和过敏体质, 全电脑分析, 精确安全, 无任何痛苦、不受药物和饮食的影响, 避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点。应广大患者的强烈要求, 现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流, 由赵主任、李主任长期坐诊, 根据精确的过敏原检测结果, 在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫, 阻止过敏介质与受体结合, 清除体内过敏原, 从而纠正过敏体质, 使过敏性疾病快速痊愈。无论病情轻重, 时间短, 1-3 个疗程即可痊愈, 无副作用和依赖性, 真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位, 检测治疗范围: 荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:
0538-6398120

地址: 泰安市康复路 7 号(市中心医院南门斜对面) 建工医院 1 楼过敏科

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话
●广告部
0538-6982111
6982116
6982117
6982118
●分类部
0538-6051788
6051765
●新泰专题部王圣旭
13954860598
●肥城专题部田伟
0538-3307222
●旅游休闲工作室
0538-8218798
●设计部 698205
●工作室 Email:
ding6982qwb@163.com
vip Email:
ding6982qwb@vip.163.com
●综合部 0538-6982107
传真: 0538-6982107
新闻热线: 0538-6051224
0538-6982110
地址: 泰安市长城 78 号
【时代明珠大厦 12 楼】
邮编: 271000

白癜风患者康复的新希望

白癜风是皮肤病中的 3 大顽疾, 常见多发的后天色素脱失性皮肤病。虽不影响健康, 由于长发于面部手部等暴露部位而影响美观, 患者又多见于青少年, 因此带来心里的创伤比患者深受其苦。

2008 年, 新德制药厂依据循证理论和民间秘方自主研发以稀有植物驱虫斑蝥素为主要成分, 成功研制出国药准字 Z20063524 新药驱白巴布片剂和自白片, 填补了我国治疗白癜风领域的空白, 09 年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

驱白巴布片剂突破传统治疗弊端, 从疏通毛细血管中的血液循环开始清除微循环障碍, 修复黑色素细胞生长环境, 激活酪氨酸酶, 促进黑色素合成到白斑复色, 从根源上杜绝复发, 为治疗提供了保证。

2011 年对心存顾虑的患者推出 3 大承诺: 1. 服用 3 大疗程未痊愈, 愈后 3 至 5 年复发者凭信誉卡将免费治疗直至痊愈; 2. 购药均享受自白片免费 3 次疗程; 3. 专家免费咨询指导用药活动, 免费发放近期白癜风治疗用药资料。

好消息: 5 月购药可享受买 2 赠 1 送 1 的优惠

经销地址: 泰安永春堂永宁药店(泰安电器北 90 米路东)

咨询电话: 0538-6882328